RREFREAPAPHREEFHAR T S/VR 2024

REES | 63025 | 98 |  poemeam | BB | mstmeonoon | FE
1
\ ——
% ( Practice of A(ﬁju?/ﬁaﬁn%ouexj Iqﬁifsi{ﬁg Sciences 1 ) EB?;;; a
E | memmns . mrees - nrsesmss i =R i 2 % 60
BEOBEHLUBIE HIESONEEDRSE
[gtigﬁﬂﬁéﬁgﬁﬁﬁ%ﬁ%%ﬁmﬁéﬁﬁwﬁﬁﬂétw?z—h O | i mrmaion « RREIEII

1) 77 )URZEND Problem-Based Learming DiEE @ L C. EERDIEZ D28

ZHEIC UIZD AT, SRERROICHDREBNEENR I UORENZIEF I D,

BN DB AR A M CSSRREER T BITHIC, BR0FEEC | ©

RS TETCHSPIE (BEERF M. FRAEES M. HHEEEF M D

2. BRRIRIRC [DOhzd) IETY
2%& DD DfERB) CEHTE
ZHED

3 EEEEECUC BRlCRNT

EMBHTDCEET D, o | U=F—yyTEROENS, TEF
[Q ﬁé;] )ill§j<§§%7*§>() ANG=Y
MROBENESIC DT, SHED

@ BPIEEE LI DITHDECHIERES. 4 £ T/ DRSOV

@ F-AEECHITZIZI2=T—Y3aVEDISRU—Y 3 VD, EESR TLEEEIDRLE

@%ﬁa\ﬁg?‘ " 5. FREEEN—8E UTEIZEN

Q@ U—=H—wTREN, BE\ SEESCREENCENTD

@ BB - ECHRBEEN 453

B ¥ it @
O N B BLHE

$£1~30 EEERSSCHW FIT 352 (1 Problem/ 1818 Z8RIEICT D

BA~60 | EEEEYTI HIESEERAS RO, SANEITEEIET S, gﬁﬁg

B7~10E | TIEUESEEERT SRR TSI LB L USRS B S S TR ES

FHE (@S - REBOHD) 52592,
F£11~130 |EREEEF T FIT2:2E (1 Problem/$813) ZBRIEICI D
#14~160 |EREESTID FHIEEEARAT TN, SFNISITEETIET S, B
BLHE
#17~208 |TTEUEHEEERT EONEETTILSLUEE NSRS ST XSS
FHE(EEE - REBOHD) 52592,

B2 1~230 | MEEESCID HT2:258 (1Problem/388) Z0H#ICT S

$24~260 | MFEEES TR LCREERAT IO, SAREHHREIRTS, ”?Qafﬂ%?

= =

HE27~308 | URUESEEERT JEDDERTETILAL USRNSSR S E ST

TS (@R - REEOIFHD) S5EET 2,

E=TRE A BEDOIEET —ICBI U RERYE 2-3 et L. Bk CE 3 SICER L Th<

255 EHSEIE 1 BR. SESEIE 2 BRECT D,

ST s HE - 51 20w Y3 YADSIIRR CEli I 2,

4 — RN\ DISEETS.
SEYE
B = A4 2P I—ICDNCIE, FEBEESREL, HEEOISEEET D,




